

J 聚焦

卫生部再征
地沟油检测法

此前5种方法均不能奏效

距离9月中旬公安部公布破获跨省地沟油大案已有一个月的时间,卫生部新闻发言人邓海华12日透露,目前征集到的5种地沟油检测方法特异性不强,有关部门将再向社会公开征集方法。

记者12日了解到,目前已经征集到7家技术机构研制的5种地沟油检测方法,但在专家论证后,发现这些方法特异性不强。“没有很好地分辨出哪些是地沟油,哪些是食用油。”卫生部有关负责人解释说,征集到的方法,尚不能作为地沟油的有效判断手段。

据悉,此次地沟油检测方法论证方案,由卫生部组织科技部、工商总局、质检总局、食品药品监督管理局、粮食局,以及中国疾控中心等方面共同制订。

邓海华表示,卫生部将继续组织部门专家,并准备向社会继续征集,找到地沟油的检测方法。他还希望群众积极举报涉地沟油的违法行为。(据《新京报》)

私驾公车出国

云南楚雄农业局
支队长被撤职

云南省楚雄州委外宣办13日发布新闻通报称,经调查,楚雄州委、州人民政府决定对私驾公车出国的楚雄州农业局农业行政执法支队支队长赵朝魏作出行政撤职处分,并留党察看一年。

10月4日,有网友在老挝万象旅游时意外发现一辆牌照为云E84547的吉普车,车身上喷有“农业执法”字样。该网友拍下照片并传到网上,随即引发网友热议。10月8日,楚雄州委、州人民政府初步调查确认,驾驶云E84547车辆的赵朝魏系楚雄州农业局执法支队支队长(正科级),此次出境属个人行为,车辆属公车私用。(据中新网)

S 社会

内乡 110 岁老人
一生最爱劳动

是南阳最长寿老人



我省内乡县灌涨镇杨集村110岁的刘华斋老人在当地可谓家喻户晓。刘华斋生于1901年1月11日,今年已110岁,经历了清朝、民国、新中国三个时代。现在,他家已是五世同堂,已过百岁的刘华斋,眼不花、耳不聋、背不驼,精神矍铄,思维依旧敏捷,让许多人羡慕不已。

据了解,刘华斋是南阳年龄最大的长寿老人。图为10月12日,刘华斋在剥玉米。(据人民网)

我国已有
21 个长寿之乡

中国老年学学会副会长赵宝华12日说,目前中国的长寿之乡已有21个。

赵宝华说,长寿之乡评审标准包括:连续3年百岁老人占总人口的比例在十万分之七以上;全区域人口平均预期寿命高于全国平均水平3岁;80岁以上高龄老人占总人口比例在1.4%以上。为了体现长寿之乡的广泛性,评审只限户籍人口10万人以上的县级行政区参加,旨在推动地方经济科学、均衡、绿色发展,以及环境、民生的改善,从而提升人民群众特别是老年人的生活质量。

12日,在江苏省溧阳市举办的授牌仪式上,中国老年学学会授予溧阳市“中国长寿之乡”称号。(据新华社电)

H 环球

伊朗向太空
运送活猴任务失败

据英国《每日电讯报》报道,伊朗方面12日承认近期进行的“载猴飞船”任务失败,但他们不会停止向太空进发的步伐。

伊朗政府一位负责科技发展的官员表示,他们在波斯历6月(即8月23日至9月22日)期间发射了“卡沃沙嘎尔-5”号火箭,其中载有一只活的猴子,“然而由于任务失败,这一消息并未向外界公布”。

10月3日,伊朗突然宣布无限期推迟从2月便对外宣传的“载猴飞船”任务,当时并未给出任何理由。不过伊朗坚称,该行动是其未来进行“载人飞船”任务所迈出的第一步,对国家具有重要的战略意义。(据《中国日报》)

波兰现神秘“弯弯林”



据外媒报道,在波兰西北部城市格雷菲诺近郊的松树林里,人们发现了上百棵树干全部向北弯曲生长的松树。这些松树被当地人戏称“弯弯林”,而树木长成这样的原因至今仍是谜。

据悉,这一小片“弯弯林”约有400棵松树,大约种植于1930年。在它们刚开始生长的7年~10年间,这些松树仿佛被什么压住了一样。但之后压住松树的東西又被神秘挪开,所以松树又得以继续生长。

人们猜测,这片“弯弯林”或许是以前人们为了打造家具、船身或者牛拉犁而种植的。然而天有不测风云,就在松树已经长成可以砍伐之际,第二次世界大战爆发了。于是砍伐计划被迫中止,就有了今天的“弯弯林”。(据中新网)

W 万象

日本研制出 3D 人脸面具
花 4000 美元
就可“变脸”



据日本和美国媒体12日报道,日本一家高科技公司研发出一种高仿真的“3D人脸面具”,逼真程度近似真脸。

据报道,这家生产“3D人脸面具”的高科技公司名叫REAL-f公司,位于日本滋贺县大津市。这种“3D人脸面具”用氯乙烯树脂制成,由于面具材料本身具有弹性和光泽,所以做出来的面具不论是脸上的细毛孔、雀斑、睫毛,还是皮肤色泽都和真人的脸一模一样,甚至连上面的“毛细血管”都清晰可见,足以以假乱真。

据悉,定制一张“3D人脸面具”的价格大约为4000美元;而如果想做《碟中谍》影片中那种可以整个套在脑袋上的“面具”,价格可能更贵。(据《半岛晨报》)

每平方米仅 1000 元的房子出现了
在瑞典,还是别墅

10月10日,深圳市零零壹科技有限公司总经理邢开发帖出售瑞典奥斯卡港别墅一栋,面积1600平方米,每平方米售价1000元人民币。这顿时引来3万多次转发,在猜测是真还是假的同时,网友们也在惊叹,1潘(1000元/平方米)的房子竟真的有!

邢开发告诉记者,这是一则真实的卖房广告,并且该房产属永久产权,这栋别墅是自己的房产,建于1971年。他表示,自己买房、装修再翻修,总共花了约220万人民币。在瑞典留学的甘小姐表示,在瑞典类似价格的别墅很常见。(据《半岛晨报》)

鹤壁影视城 10月15日~21日影片放映安排

Table with columns for dates (10月15日-17日, 18日-19日, 20日, 21日) and film titles/times for different halls (中厅, 东厅, 西厅).

鹤壁影视城·山城影院 10月15日~21日影片放映安排

Table with columns for dates (15日-16日, 17日-19日, 20日, 21日) and film titles/times for different halls (一号厅, 二号厅, 三号厅).